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OEMA 1°

A.  Av AB &ivau 000 evdeydpeva evig v yopob Q, va deifete OTL
P(A-B)=P(A)-P(ANB).

Movdéoeg 9

B.  a. Ilote o cvvdptnon fAgye
nediov opiopov g;

B. Tivovopdleton dety u%@p EVOG TTEPA
I. Na yopoktnpt TPOTUGELG TOV OKOAO

oag SimAa 6TO YPAUIO-TOD OWTIGTOLYEL GE KO

TpdTOoT ElVOL O AdBog, av 1 TpoTao

POVTOC GTO TETPAOLO
M A&én Xmwotd, av n

Movéoeg 2
GUUUETPN KoTavoun HE OeTud

Movaoeg 2

Movdéoeg 2

0. Mia ocvvdptnon f opiopévn oe éva dtdotnua A tov mediov optopol NG
Aéyeton yvnoiog @bivovca Otav Yoo omoladnmote onueio x,x, €A U

X, <x, toyde f(x,)>f(x,).
Movdéoeg 2

e. 'Eoto AB dvo evdeyopeva evog derypatikod ydpov Q. Av P(A)<P(B)

TOTE KAT avAyKn woyvel A C B.
Movdéoeg 2
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O®EMA 2°

Tnv 29" Maptiov otic 4 m.u. ot Oepuokpacieg 20 norewv oe Pabpovg Keroiov,
opadomombnkav oe 4 KAACELG 160V TAATOLG KOt HivOVTOL GTOV TAPOUKAT® TIVOKAL
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o) Noa Bpebein péon Oepuoxp
B) No KotackevaoTtel 10 1 O
cLYVOTNTOV % Kot Vo KTy 0t O

1
Y) Noa vmoloyicete TV n Kot va e&esd

OLLOLOYEVEG

Movdéoeg 7

to Oglypa eivon

Movdéoeg 6

G

o0 3 €wg ko 7 fabpovg

Movdéoeg 6

‘Eoto deryfiatikdg ywpog Q pe 1oomifova anid evogydueva omov Q={1,2,3.4,...,25}
Kot 1 ovvapmnon f(x)=x’-—xx+9 , ke Q v kdbe x € R. Emréyovpe 10 mapokit®
EVOEYOLEVL:

A={ xeQ / x molamriacio tov 3 }

B={ keQ /n f dev &er mpaypatikég pileg }

2_
I'={ keQ /10 6p10 lim———% <16y }
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a) Noa Bpebovv ta evoeydpeva A, B, T'.

Movdéoeg 6
B) Na Bpebovv ot mBavotnteg P(A) ko P(T).

Movdéoeg 6
Y)  Na deifete 6Tt P(B) :% kot P(ANB) = %

Movdaoeg 6
0) Na vrroroyiotobv ot mbavotteg P(A B

Movaoeg 7

OEMA 4°

Atvovton ta evdgyopeva A K(ll@ ALY

roomiBova amAd evoeyOpEVaL Kot 1)
P(AUB)

L. X

Movdéoeg 6

0. DTOAOYICETE TO OKPOTOTA TG GLVAPTONG
g(x)=6f(x)-12x+2019.

Movdéoeg 6

8 Av (¢) n eopamtouévny m™g C; oto onpueio K(l,f(l)) kot M, (x,,y,),

M, (X55¥;)sesMyg (X105 1) 10 onpeio g (€) OV Ol TETPNUEVES X 5X,5uesX g

EYouv pEom Ty —% Kot TomiKky omdkion Si=2 va Ppebel 0 cvviereoTig

LETAPOANC TOV TETOYUEVAOV TOVG.
Movdéoeg 6
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